


PERPORACIONES

.En el . Arreye

:Ségfa Laefa :(éhico).

Perf. N°1 . Dist. 32K803

Ds. 00 a8 1.52 .,Tierra

2 3162 " 4.80 . Arcilla

$ 480" 5,50 | .Arena gruesa

T 650 B || | fing .

PSR T Jyroys ‘Piedra blanda y partes dura
Perf, No 2 | | = Digt,  32¥s13

Ds; 00 B8 1.55: | | Plerra | e =

P II55 " 4wz AyodY¥la |

" 4,73 " 7.15 | Arena griiesa

" 7,15 " 7.30 Piedra descompuesta $0 minatos.

"

- ¢cen un hombre sabre el cajip

780" [ 7.47 30 minutos gelpeando ==

T narr pgoan . Piedra blanda ecoleor elare =
P B.35 * §_87 Vetas duras y blandas en 1 hora
- , . § 30 minatos: .

" 8.87 " 9.0656 30 minutos golpeando. seaunda

e e e media. i

19,05 9,82 ' Partes duras y. blandas colpeando

Fué abandonada per una ecapa de
-arena muy gruesa frenaba de tal medec los calos que

no deban vuelta el agua no tenia fuerza para sacar la
.arena hacia. arraba parece. sevulr priedra.,



1

Perf. N° 3  Dpist, 32Kge3

‘De | | 5125 , Tierra
s SR BN s e 2.33 . Greda e
s 233 P Ty Arena fina
(M SBL9R - fd 820 L % ovpaga i
R B8L2D - P 8,28 |  Piedra granito sin golvear
" 8,28 8.3%3 | rmledia hora sin golpear
= e Fsese e segunda media hora de |
- 8,33 x 8,36 Piedra bastante buena con
‘buen golpe
Perf. N° 4 = | Dist, 32Ksz3
De 1060 @ai 1,20 | | Terta | | |
7 -1.20  * . 5 91 | | Arsana grpesa
2 b9y - " 692 | | Gante rodado
g 512 = 1 Z.81 .. | | Piedrs blanda | :
=ARES = A8 Lh ' 7,83 = ledia hora golveando con
. buen rechazo
Perf. N° 5. Dist., 32%843
_ Fué desviada un metro a la dere-
== , sy eha - & i =
De 1 QO g 1,311 | | -Tierra =
s .31 " [ 3,50 Arena y fué salteada por

. haberse idc el agua vor abaje




Perf. N° 6 | | | . Dist. 32%gs3
De 00! 8 140 | Tiarrg
n ¥ 40 = 2.10 Greda
d £ o S e 7.00 | |Arena| | |
yi T00 | -7 8,20 Canto rodade
" 8,20 | 9.60 ﬁPledra blanda al nrincin:o
En una hera al fznal piedra. du*a con buen
rechazo.
La perf, N° 7 no se hizo S
(Pereimem] [ | | | infai, shkaws | | |
De--- | 001 gl | Dony Tiarra . = -
g L RO t B 5IRE- 1 Apang 5=l
i B 5 5 = ety 7.00 ‘Canto rodado =
" 7.00 2 IR0 _eon bastante arena
2 9 .20 bl 9,50 _Piedra blanda | =
e 9.50: s 8.58 = Piedra con buen golpe
L — .+ media hera golpeande



Perf, N° 9 | Dist.. 32k883__

De 00 a 1.18 . = Tierra
=1 18 ® 12,30 i | Breds | |

2,30, | % l38) | | Areslle | | ‘
L 3.81. e . 6,48 . _ Arena fing |
L/ 6,48 | T | 17,00 | Cante rodade | ! |
w00 " 7.11  Pjedra no may dura en % hora
- 2SIy 7.17 . . % hora golpeande poco.

LS 4 L 4 P 7.2 | | En Aherd |
By = Sonandoifirme;

. Perf iMc 10 | , . | Dist, 32k893 |
De . . QO a 1,30 - Pisprg o
" . 1.80 . ". 3,47 | | Areills negra
L1547  F _I558. | Avelal ;| | I | |
¥ 6. 58 B - | 5 8% _Piedra blanda en una hora
S - golpeando con buen rechaze

,Perf.,H° 11 r,ﬁoisé hizo

e e T s £ s
f
L o= s 1 =



Perf. N° 12

Dist. 32k913
De 00 A 1.60 Pierra | | | |
® 1 3-h0 " | 14,31 .  Arcilla negra it
"1 431 | % 16,02 | | Arena | | —
= 6.02. | " | Imi=g Arcilla en % hora
" 7.8 . " . 7.35  _ Canto rodade con unc arriba
= 235 « 7,70 | % hora con uno arriba en
e e EeE canto redadec | | ==
. e 7.83  Piedra en % hora con uno
ekt L=fy arriba = =
» .83 - " 7.84 | % hora sin golpear piedra
; el = al parecer bastante buena
Parf, H° 13 Distl. 32K923
De | 00 | a Lo TL38 Pierra
2 Eo2 =9 1610 | | Arana | | Eely =
= 6.10 " 6.50  Piedra regular se dejé
== -~ porque se iba el agua por
abajo, la arena de arriba
prensaba los cafios termingé
an 6,70 |



=:==E

00 -

1.30

3.68

6.10
6.39

Perf. N° 14

. a 1,30
= 3,68
- 6.10
. 6.39
2 6.42

Bist. 325933
'Tfefrﬁ - =
Arcilla blanca
Areha fina

Canto rodado

-

Zn % hora piedra bastante
buena —

Segunda 4 hora sin golpear no
baja '

Percera % hora con una arriba

del cafic bajd de 6.42 a 6.47

con buen golpe




